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NR. SC2022 –  11103/09.05.2022
REFERAT DE APROBARE A PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

privind aprobarea proiectului

„Achiziția  de  vehicule nepoluante (autobuze electrice) necesare îmbunătățirii transportului public de călători în zona  Timișoara” și depunerea acestuia în cadrul unui parteneriat între Municipiul Timișoara, Comuna Becicherecu Mic și Comuna Dudeștii Noi  în vederea accesării fondurilor europene nerambursabile disponibile prin  

Planul Național de Redresare și Reziliență 2020- 2026,  Componenta 10 Fondul Local 

1. Descrierea situației actuale

Timişoara deţine o reţea dezvoltată de linii de transport în comun, dispunând de trasee care deservesc toate cartierele oraşului. În oraş transportul în comun se intersectează cu circulaţia grea, centura ocolitoare nefiind finalizată, ceea ce produce deseori aglomerări de trafic pe porţiuni foarte încărcate si staţionări pe trasee, mai ales în centrul oraşului. Transportul în comun deserveşte majoritatea populaţiei, transportul electric fiind majoritar în mod tradiţional şi concentrat înspre centrul municipiului. Nu există cartiere sau zone de locuinţe fără acces la reţeaua de transport public a municipiului, distanţa maximă de acces fiind de 1 km.

Parcul auto al RATT se compune din 235 vehicule, astfel:

· 105 autobuze, din care 20 autobuze de capacitate mică;

· 50 troleibuze;

· 73 tramvaie; 

· 7 nave de pasageri pentru voiaje de zi. 

Transportul public de persoane se realizează în prezent pe 49 linii cu un total de 698,80 km lungime trasee, din care:

· autobuze urban: 36 linii - 523,48 km (din care 5 linii noi – 45,65 km);

· troilebuze urban: 6 linii - 62,06 km, lungimea infrastructurii troleibuzelor fiind de 122,5 km;

· tramvaie: 7 linii - 113,28 km 

În condițiile actuale când energia electrică înregistrează scumpiri fără precedent, devine prioritară orientarea spre vehicule care să poată realiza consumuri minime de energie electrică.
2. Schimbări preconizate și rezultate așteptate

Expansiunea urbană și degradarea semnificativă a mediului au condus la creșterea preocupărilor pentru asigurarea unei mobilități urbane durabile. Prin achiziționarea de autobuze noi nepoluante, cu baterii sau cu emisii zero de gaze de eșapament, vor fi îmbunătățite condițiile de mobilitate urbană și vor fi reduse emisiile de gaze cu efect de seră generate de transporturi. 
3. Alte informații:
Pentru realizarea investiției a fost analizată oportunitatea accesării de fonduri europene nerambursabile, fiind identificat ca primă sursă de finanțare apelul de proiecte aferent Componentei 10  – Fondul Local – Planul Național Redresare și Reziliență (PNRR 2020-2026).
4. Concluzii:
Având în vedere oportunitatea accesării fondurilor europene nerambursabile disponibile în contextul instituirii Mecanismului de Redresare si Reziliență și a adoptării Planului National de Redresare și Reziliență, se propune aprobarea depunerii spre finanțare a proiectului „Achiziția de vehicule nepoluante (autobuze electrice) necesare îmbunătățirii transportului public de călători în zona  Timișoara”, de căte UAT Municipiul Timișoara  în parteneriat cu  U.A.T. Comuna Becicherecu Mic și  U.A.T. Dudeștii Noi.
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